

Andersen Global încheie un acord de colaborare cu Țuca Zbârcea & Asociații. Acces la clienți internaționali, proiecte transfrontaliere și know-how



Andersen Global a anunțat încheierea unui acord de colaborare cu SCP Țuca Zbârcea & Asociații, firma de avocatura cu birouri în București și Cluj-Napoca, precum și cu divizia de consultanță fiscală a acesteia, Țuca Zbârcea & Asociații Tax. Acest acord de colaborare, primul în România, face parte din procesul de expansiune al Andersen Global în Europa de Est.

Țuca Zbârcea & Asociații este o firmă independentă de avocatura de tip „full service”, având, la sediul sau din București, peste 110 avocați, dintre care 28 de avocați asociați. Societatea are, de asemenea, un sediu secundar la Cluj-Napoca și se bucură de acoperire națională prin birourile corespondente din principalele orașe. Pentru o abordare pluridisciplinară, firma include divizii de specialitate – consultanța fiscală, insolvența și proprietate intelectuală. În plus, pentru a răspunde nevoilor din ce în ce mai mari ale investitorilor străini interesați să patrundă pe piața românească, Țuca Zbârcea & Asociații a înființat parteneriate cu birouri din China, Israel și Republica Moldova.

**BizLawyer** a anunțat recent că una dintre cele mai mari rețele de consultanță juridică și fiscală și-a stabilit obiective de creștere rapidă, propunându-și să dubleze în trei ani footprint-ul actual. Firma intenționează să ajungă să opereze în 100 de țări la sfârșitul anului 2021, printre ținte fiind și România. Trei noi birouri sunt deja în curs de înființare și 20 de firme de avocatura se vor adăuga rețelei doar în acest an. Firma operează un model de franciză în care casele de avocatura pot deveni parte a rețelei, cu opțiunea ulterioară de a adopta noul nume și a intra sub „umbrela” brand-ului.

**Mark Vorsatz**, *Chairman al Andersen Global* a precizat că rețeaua sa va fi curând unul dintre marii competitori ai firmelor de top din avocatura globală și din Big Four.

---

**Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.**

---

**Andersen Global** a început anul 2019 cu 513 parteneri, număr pe care l-a ridicat deja la 565 prin cooptări din afara rețelei sau prin creștere organică. În ultimele două luni, firma și-a asigurat colaborarea cu firme din

Budapesta și Luxembourg și a adăugat rețelei o firma în Polonia.

**Vorsatz** a spus că vrea să adauge încă 1.500 de oameni la nivel global, anul acesta, inclusiv 100 de noi parteneri.

Expansiunea internațională a început cu șase ani în urmă, când a fost inițiat un sistem în care firmele de taxe sau de avocatură au putut încheia cu rețeaua colaborări neexclusive și nefinanciare.

Andersen propune, de obicei, un acord de colaborare pe o perioadă de un an, după care oferta firmei partenerului permite posibilitatea de a deveni membru al rețelei. După această perioadă de un an, firma parteneră poate alege să intre sau nu sub brandul Andersen. **Până în prezent, toate firmele parteneră au transformat colaborarea în calitate de membru al rețelei.**

*Citește și*

**[→ România intra din nou pe harta expansiunii unui gigant din avocatură care vrea să-și dubleze rețeaua. "3-4 firme de avocați vin săptămânal să discute despre colaborare", spune chairman-ul firmei internaționale](#)**

Ariile de practică ale **Țuca Zbârcea & Asociații** includ: drept societărilor și comerciale; fuziuni și achiziții; soluționarea disputelor (inclusiv în contencios administrativ); reglementare; dreptul muncii; drept financiar-bancar; piețe de capital și valori mobiliare; dreptul concurenței și ajutor de stat; protecția datelor cu caracter personal; energie și resurse naturale; dreptul mediului și avize de mediu; drept imobiliar; aspecte juridice privind sănătatea și industria farmaceutică; comunicații electronice și tehnologia informației; proprietate intelectuală; asigurări și pensii private; mass-media și publicitate; drept maritim și transporturi etc.

Divizia sa de consultanță fiscală, **Țuca Zbârcea & Asociații Tax**, include consultanți experimentați, ce acoperă diverse arii de impact fiscal, cum ar fi planificarea tranzacțiilor, due diligence fiscal, asocieri, finanțări, structuri imobiliare și alte structuri complexe, asistența în cadrul controalelor și disputelor fiscale.

---

Intra pe [www.in-houselegal.ro](http://www.in-houselegal.ro) pentru a vedea opiniile unor profesioniști care ocupă poziții de top în companii importante, urmărește teme dezvoltate de avocați sau membri ai comunității in-house și propune subiecte. Suntem alături de tine!

---

*„Suntem mândri să devenim firma cu care Andersen Global colaborează în România. Acest parteneriat ne va oferi acces la clienți internaționali, proiecte transfrontaliere și know-how, consolidându-ne astfel poziția pe piața avocaturii de business din România”, a declarat **Gabriel Zbârcea**, Managing Partner al **Țuca Zbârcea & Asociații**.*

*„Sunt convins că, într-un mediu de afaceri din ce în ce mai complex, această colaborare în domeniul fiscal și juridic va aduce un plus de valoare pentru clienții noștri”, a adăugat **Alexandru Cristea**, Tax Partner al **Țuca Zbârcea & Asociații Tax**.*

*„Țuca Zbârcea & Asociații este una dintre firmele de avocatură de cea mai înaltă calitate din România, cu o echipă remarcabilă și servicii de top la nivelul industriei. Chambers îi califică în Tier One la aproape toate categoriile așa că nu este de mirare că această firmă s-a dezvoltat atât de mult de la lansarea ei, în 2005”, a*

declarat [Mark Vorsatz](#), Chairman al **Andersen Global** și CEO al **Andersen Tax LLC**. „Suntem mândri să îi includem în familia Andersen Global”.

**Andersen Global** este o asociație internațională de firme independente, fiecare cu propria personalitate juridică, alcătuite din profesioniști în domeniul consultanței fiscale și juridice din întreaga lume. Constituită în 2013 de firma membra din SUA, Andersen Tax LLC, Andersen Global numără în prezent peste 4.000 de profesioniști la nivel mondial și are peste 133 de birouri prin firmele membre și colaboratoare.